

# @ 热点 合肥蜀山经开区启动新一轮道路建设 雪霁北路等7条道路年底前开工

星报讯(路璐 亚萍 记者 徐涛) 昨日记者从合肥市蜀山经开区获悉,为配合开发区北向发展战略,今年将启动新一轮道路建设,包括白莲岩路、振兴北路、雪霁北路等有望年底前开工。

据悉,本轮即将开建的道路有7条,位于四期公租房周边,包括白莲岩路、振兴

北路、雪霁北路、蜀山湖路,以及邓店村周边的石牛路、万泽北路、蜀峰北路。据介绍,七条道路总长约4公里,总投资约8千万元。截至目前,这7条道路设计勘探已申报合肥市招管局进行招标,待确定设计单位后,预计今年年底前将陆续开工建设。

另外,记者从该区域住建局了解到,

位于蜀山新产业园区内的蜀峰路将进行大修。蜀峰路位于蜀山经济开发区内,南连江西路北接湖光路,全长1.23公里,周边有乐客来、红皖家园、国光山水间等多个居民小区,辐射人口超万人。近年来,因过往的重型机械车辆长期碾压,造成道路结构层面接近报废,影响了周边居

民的出行和园区的对外形象。

“目前,该道路大修工作已进入审图阶段,下一步将开展招投标,预计7月下旬可实现开工建设,争取在9月底完工。”该区域住建局相关负责人向记者介绍说,该路大修工程在不改变路幅宽度的前提下,进行“白加黑”改造,将对全路段铺设沥青层。

## @ 时政

### 安徽实业榜样8月揭晓

记者昨日获悉,2013年安徽实业年会将于8月18日在合肥稻香楼宾馆召开。在此次年会上,作为安徽实业界权威榜单“2013安徽年度实业榜样”也将发布。

殷翔 孙颖 记者 沈娟娟

### “淮南豆腐”获准注册

日前,由淮南市八公山区豆制品行业协会申报的“淮南豆腐”地理标志证明商标已获准注册,取得了商标注册证书,实现了该市地理标志证明商标零的突破。

武春跃 张广法 记者 圣林

### 3000多家政企业有了“娘家”

昨日,安徽省家政服务行业促进会第一届会员大会暨成立大会在商务厅举行。本次大会的举行,也意味着我省家政行业从此有了自己的“娘家”。据了解,目前,我省拥有家政企业3000多家,从业人员50万人左右。

实习生 何凡 记者 张华玮

## @ 社会

### 货车装毛竹犹如“火箭筒”



日前,无为县牛埠交警查处一起货车严重超长运输交通违法行为,货车满载的毛竹前后超出车身一倍还多,犹如10多米长的“火箭筒”。

陈效宝 记者 小雨 青松文/图

### 迷上裸聊,银行卡变成“裸卡”

昨日,合肥市民黄先生在上网时,电脑桌面上突然跳出一个裸聊网站。出于好奇,黄先生在QQ上添加了网页上提供裸聊服务的QQ号码,对方要求先付款50元,黄先生应允。但令他没想到的是,支付50元后,银行卡上的5112元钱全没了。无奈,黄先生只能到辖区派出所报警。

记者 鲁龙飞

## @ 突发

### 废弃民房燃起熊熊大火

昨日中午11时许,省城金寨路东风小区附近,一栋即将拆迁的废弃民房里,突然冒出滚滚浓烟,虽无人居住,但大火还是将附近的电线烧断,供电中断。最终,消防赶到扑灭大火。

星级记者 张敏

### 凌晨,两车追尾一死一伤



昨日凌晨3时许,省道307线蒙城段发生一起两货车追尾的事故,其中一辆货车的车头和车身断成两截。该车副驾驶位置人员被甩出车外,随后被救护车送往医院抢救。司机被车头死死卡住,消防官兵用吊车将其救出时已经不幸死亡。

施浩然 记者 鲁龙飞 曾梅 任杰文/图

## @ 服务

### 未来几天一天更比一天热

昨日,我省大部分地区出现晴热高温天气,省气象台于昨日9时25分发布高温黄色预警信号。记者从省气象部门获悉,未来几天天气还会一天更比一天热,最高气温可达38℃。

李宜静 翟玉婷 记者 祝亮

### 下月增开上海至黄山专列

昨日记者获悉,上海铁路局决定从8月份开始,增开上海至黄山的旅游专列。此外,针对暑期客流集中京沪、沪宁、沪杭、合宁、杭甬等高铁沿线车站,上海局还增开了13对临时客车,并采取了开行周末列车、加挂车厢等措施。

陶利平 星级记者 王玉

### 被蚊子咬可能患上脑炎

昨日,记者在安徽省立儿童医院获悉,7月以来,因蚊虫叮咬而患上流行性乙型脑炎的患儿渐渐增多。专家提醒,家长要及时为孩子进行接种预防,同时让孩子加强锻炼,增强抵抗力。

王炜童 有兵 记者 李皖婷

近日,青岛东丁字湾,碧桂园·十里金滩逾30万方五星级示范区迎来正式开放,首批房源6.5折成本价释放,引来逾2万人涌入现场,当日认筹过千。开放当日,全国新闻媒体发布会隆重召开,全国逾200家主流媒体到场,共同见证碧桂园·十里金滩的盛世绽放。与此同时,投资过亿的海滩国际狂欢嘉年华正式启动,当红明星黄晓明空降助阵,近千种沙滩娱乐活动乐此不疲,引爆今夏青岛。

作为国家投资千亿元打造的国际新区,丁字湾拥有政策的大力支持,已吸引国内外众多重量级名企进驻,总投资达1000多亿元。同时,根据政府对青岛至海阳的城轨规划,新建

## 逾200家主流媒体见证伟大临海建筑群崛起 碧桂园·十里金滩全国新闻媒体发布会隆重举行

的城轨将从青岛东站引出,直达终点海阳市。该线轻轨未来将与青岛地铁2号线及4号线实现三点换乘,将海阳带进一个崭新的“轨道时代”,为丁字湾的未来发展增添了砝码。

碧桂园·十里金滩项目总经理李文彬在答记者问时表示,碧桂园·十里金滩将集团一向遵循“配套先行”的造城宗旨发挥到极致,目前30万方五星级示范区已正式开放,整条英伦商业街以及逾万平米的海角1号酒吧街已经拔地

而起并顺利试营业,先期投入运营的鲸鱼饭堂和红品海鲜已足以容纳近2000人同时就餐;而已完成招商并即将开业的超市、海滩用品租赁、咖啡厅、书吧、风情酒吧等也将逐步丰满业态,让业主的度假生活不假外求。

另悉,碧桂园·十里金滩还拥有稀缺的温泉资源,目前已探明3个温泉点,另外温泉运动中心还将同步规划室内恒温泳池、儿童天地、健身设施、影院等一站式配套,社区配套



规模迎来再升级。在青岛东丁字湾这片犹如爱琴海一样美的土地上,一个伟大临海建筑群的崛起,将开启一个前所未有的滨海度假时代。

## 华润橡树湾英语特训班首次开课人气火爆 精彩课堂为孩子带来一场别致的艺术盛宴

王霞由衷地说。

为进一步丰富广大青少年的暑期生活,提高青少年英语、油画、钢琴、舞蹈、小提琴等艺术水平,华润橡树湾特联合美国外教、安徽舞协、安徽音协、安徽美协等机构于今年暑假期间首次免费举办英语长训班及艺术培训班,将最好的导师,最棒的舞台,带到孩子面前。7月21日(本周日)上午橡树湾英语长训班首次开课,下午舞蹈艺术讲座《芭蕾的艺术》炫彩开场,精彩课堂为孩子带来一场别致的艺术盛宴!

当天上午9点,英语长训班的课堂上每一位小朋友见到美国外教Tim老师都特别兴奋。Tim老师作为专业的外教大师,不仅口语流利,讲起课来也非常风趣幽默,遇到小朋

友不理解的地方更是细心解释,举例图解。小朋友们在课堂上非常踊跃,课堂气氛尤为火热。“Tim老师很厉害,他的口语好棒哦。他给我们介绍了欧洲的建筑和风景。”“我好喜欢Tim老师!”下课后,小朋友们激动地表述着自己对Tim老师喜爱。

下午3点半,橡树湾营销中心又迎来一批小朋友们,原来是橡树湾舞蹈艺术讲座《芭蕾的艺术》要开始了。在小朋友们期盼的眼神中,舞蹈艺术大师优雅地登上讲解台。亲切的问好后,舞蹈艺术大师便展开了“指尖上的艺术”——芭蕾艺术的讲解。经过艺术大师深入浅出的悉心讲解,小朋友和家长们对芭蕾的历史、芭蕾的魅力和技巧,以及芭蕾的舞衣和舞蹈术语,都有了深入的

了解。随后艺术大师不仅以精湛的艺术造诣为孩子展示了芭蕾艺术的美妙,还认真地提醒小朋友们,在跳舞的过程中,要注重情感表达。最后,讲座在家长和小朋友们热烈的掌声中宣告结束,许多家长和小朋友仍然感到意犹未尽,表示希望橡树湾要多举办几次这样的讲座。

成功人生,教育起步。橡树湾作为华润置地经典人文系列产品,自2005年在“中国硅谷”北京中关村区域诞生以来,一直以浩浩文风顶礼泱泱文化大国。合肥华润橡树湾同出一脉,将学区营造到极致。文风浓郁的橡树湾,绝不满足做一般的学区房,于项目内专辟约70余亩珍萃教育用地,强势引进省级名校长江路二小、四十五中,共同打造一环旁顶级教育基地。

如今,长二小、45中橡树湾校区已正式招生,今年九月,橡树下的朗朗书声,将见证着人文教育大业的承诺兑现。



7月21日早上,家住晨欣园的宋子涵,早早就和奶奶一起来到华润橡树湾营销中心等待橡树湾美国外教英语长训班的开讲。“我上小学四年级了,已经学习英语两年了,我特别喜欢英语课。”小子涵说,“这次报名参加橡树湾的英语特训班是爸爸妈妈和老师的建议!”“从城南跑到城北来听这次芭蕾艺术讲座,虽然有点远,但是老师讲的很好,孩子受益匪浅。”听完舞蹈艺术讲座《芭蕾的艺术》,家长